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ACTA DE SESIÓN 047. COE CANTONAL DE ESMERALDAS 

Emergencias/Desastres:  
Continuidad En Implementación Del Plan 

De Intervención Interinstitucional . 

Fecha de inicio de la Emergencia Desastre:  29/0 2/2020  

 

Fecha de inicio de la sesión 

(dd/mm/aaa):  
15/ 01/2021  

Hora de inicio de la sesión 

(hh:mm):  
10H00 

Lugar de sesión  Plataforma Zoom  

FUNCIONARIOS PARTICIPANTES DE LA SESIÓN 

Nombres  Cédula  Institución/Empresa  Función  

Lucía Sosa  - GADMCE - Alcaldesa  Presidente del COE  

Betto Estupiñán  0802257287 GADMCE ðUGRCC Secretario del COE  

- - 
Empresa Mancomunada de Agua 

Potable  
MTT ð 1 

Celeste Patiño  0800774465 Ministerio de Salud Pública   MTT ð 2  

David Solórzano  0800811739 Servicios Básicos Esenciales - OOPP MTT - 3 

- - 

Gestión de alojamientos 

temporales y asistencia 

humanitaria ð Dirección de 

Inclusión Social.  

MTT ð 4  

Noemi Quiñónes  - Educación  MTT-5 

Antonina Vivas  - Medios de Vida y de Productividad  MTT-6 

William Palacios  - 
Infraestructura esencial y vivienda ð 

Dirección de Planificación.  
MTT - 7 

Ruth Quiñonez  0801134032 Cooperación Internacional  MTT-8 

Estefanía 

Guilcapi  
0802367003 Logística ð Dirección Administrativa  GTT - 1 

-  
Seguridad y Control ð Intendente  GTT ð 2 

-  

Miguel Perea  0802516567 Búsqueda y Rescate y Salvamento  GTT - 3 

Otros participantes de la sesión  

 

Roberth  Cedeño - Hospital DTC  

Zuñiga -Laboratorio de la PUCE  

Alex Estupiñán - ECU911 

Eduardo Adame -Jefe Político  

Édgar López - ESVIAL 

Lenín Chica - ESVIAL 

Gipsy Santos - UGRCC 

 

AGENDA / PUNTOS A TRATAR 
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1. Constatación del quorum.  

2. Lectura de la parte pertinente del acta de la sesión ordinaria del Concejo del Gobierno 

Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón  Esmeraldas, realizada el día 15 de enero de 

2021. 

3. Socialización de las cifras y datos   

4. Análisis de acciones y requerimientos  
5. Resoluciones  

DESARROLLO DE LA SESIÓN  

1. Apertura de la Sesión por parte de la presidenta del COE.  

Ing. Lucía Sosa , en calidad de president e realiza la bienvenida a todas las autoridades de diferentes 

instituciones y a los representantes del Municipio, indicando que cada sábado se realiza una 

evaluación de la crisis que permite fortalecer estrategias que se desarrollan y así crear nuevas 

restricciones ya que la curva está ascendiendo y estamos muy preocupados por la salud.  

2. Informe de Situación actual de la emergencia/desastre.  

PUNTO UNO 

 

Toma la palabra la presidente del COE Cantonal Ing. Lucía Sosa : buenos días con todas las 

autoridades y to dos los que integramos las diferentes mesas, hay algunos eventos que se han 

presentado con la pandemia, tenemos los enjambres sísmicos, en este análisis también se incorpora la 

situación del agua potable, las lluvias. En este momento se está arreglando la tubería madre, que 

tiene problemas en la red de conducción para Rioverde y Atacames, se planteó que por tres días no 

habría agua en la ciudad, nos preparamos con los tanqueros para que no quede desabastecida la 

ciudad. Exponer todas las regulaciones del CN E, con estas palabras bienvenidos y bienvenidas a 

todos.  

 

El Ing. Betto Estupiñán en calidad de secretario de COE Cantonal; procede a dar lectura del orden 

del día y realizar la constatación de los convocados.  

 

PUNTO DOS 

 

Interviene la delegada de la Mesa Técnica de Trabajo N°2, misma que  está liderada por el Ministerio 

de Salud Pública por la Dra. Celeste Patiño indicando lo siguiente: Buscamos trabajar y organizarnos 

de tal manera, que nos permita que nuestra población n o se exponga. Hay 3 parroquias con más 

casos, Simón Plata Torres, Esmeraldas y 5 de Agosto. Mientras existan ordenanzas y la población no las 

cumpla la población misma se expone al riesgo, podríamos presenciar brotes y casos graves y fatales. 

Continuamos c on la campaña YO ME CUIDO.  
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Interviene el director del Hospital Delfina Torres de Concha Dr. Roberth Cedeño, indicando lo 

siguiente: pregunta a la Dra. Celeste Patiño, como usted dice que hay incremento de enfermedades 

respiratorias, ¿van a vacunar para influenza este año? sería muy  importante vacunar a la población 

por influenza ya que tenemos el COVID 19. Entrando al tema del HDTC, 4 786 casos a nivel provincial 

confirmados. La tasa de mortalidad de la provincia es de 3.9 al momento. No sabemos si la nueva 

variante está circulando en Esmeraldas. Esta nueva cepa afecta bastante a los menores de edad, la 

incidencia acumulada, no hemos te nido picos muy altos como Quito y Guayaquil, creemos que en 30 

o 40 días tendremos nuestros picos más altos. Hemos aumentado el número de casos en triaje (hasta 

50 casos por día), no en hospitalización, tenemos 8 pacientes en medicina interna, tenemos 10 c amas 

disponibles y la posibilidad de expandirnos hasta 26 camas. En enero hemos tenido 19 casos por 

COVID 19. Tenemos 8 pacientes de 10 camas de UCI. El 49% de fallecidos son de medicina interna y el 

51% de UCI. 
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La Dra. Celeste Patiño del Distrito de Salud 08D01 responde que están a la espera de la zona ya que 

ellos son los que proveen las vacunas contra la influenza.  

 

Toma la palabra la Lic. Evelyn Zúñiga, encargada del laboratorio de la Universidad Católica, 

indicando: nosotros  estamos anclados como laboratorio privado al Distrito 08D01, tenemos 5628 

pruebas tomadas y 915 casos positivos en toda la provincia, hasta el 2020. Se están haciendo 

gestiones para hacer donaciones al distrito de Esmeraldas, los pacientes de resultado po sitivo van al 

IESS y este proporciona el certificado médico, nos hemos enfocado en los casos positivos. Tenemos 67 

casos positivos en estos 15 días de enero, sin sintomatología hemos tenido 20 pacientes.  
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Interviene el Ing. Alex Estupiñán, Jefe del ECU 911 de Esmeraldas: voy a dar lectura a algunos datos 

que es necesario que conozcamos, tenemos más de 11000 patrullajes, 4726 libadores con 

intervención, 4720 fiestas, escándalos públicos 2305, robos 358, hemo s escuchado la información de 

los doctores, a más de las buenas acciones que se han desarrollado debemos fortalecer todo este 

trabajo conjunto.  

 

Toma la palabra la Policía Nacional señalando su agradecimiento por la coordinación activa de 

todas las autorid ades e informando que el día anterior tuvieron una reunión importante.  

 


